

భక్తిభావం పెంపొందించేందుకే నగర సంకీర్తన

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీవారి దర్శనార్థం సుదూర ప్రాంతాల నుంచి తిరుపతికి విచ్చేసి భక్తులలో ఆధ్యాత్మికత పాటు వారిలో భక్తి భావం పెంచి తిరుపతి నగర కీర్తి ప్రతిష్ఠను పెంచేందుకు నగరసంకీర్తన దోహదం పడుతుందని నగర సంకీర్తన మండలి సభ్యులు గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి అన్నారు. నగర ప్రజలలో మరింత భక్తి భావం, ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం కల్పించాలని సంకల్పంతో స్థానిక రాయలసీమ రంగస్థలి చైర్మన్

గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి నగర సంకీర్తన మండలి ఏర్పాటు చేసి నగరంలో ప్రతి శనివారం భజన మండలి కళాకారుల చేత సంకీర్తన గోష్ఠి నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా శనివారం ఉదయం భజన మండలి కళాకారులు సాంప్రదాయ వస్త్రాలతో గోవిందరాజు స్వామి ఆలయం నుంచి నాలుగు మాడ వీధుల్లో నగర సంకీర్తన చేపట్టారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపాలాచారి వాసు రెడ్డి ముని నాధారెడ్డి, కాస్ట్రో పద్మ నాభం, చంద్రబాబు నాయుడు చెంగారెడ్డి శంబూలో హరినాథు, పొన్నాల జేజిరెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యంరెడ్డి, పార్వతి, పద్మ, ఉషారాణి, కల్పన, జయమ్మ, ముని కుమారి, సుశీల, మహాలక్ష్మి, నర సింహారెడ్డి, నాగరాజు, రాజశేఖర్ రెడ్డి, వాసు, సాయిరెడ్డి, కళాకారులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

ఆదివారం | 9 జూన్ 2024 | పేజీలు 9

సెబల్లో అంతా తానే!



మధ్యం దుకాణాల్లో వసూళ్ల దందా...

- పక్క సెబ్ అధికారి వాహన డ్రైవర్.. మరోపక్క రేషన్ ఆటో డ్రైవర్!
- ఇంతకీ అతను ఎవరు?
- సర్కారు మధ్యం అమ్మకాల్లో సెబ్ అధికారులు, సిబ్బంది దొంగలు!

వాకాడు సెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో
కార్యాలయం పరిధిలో సర్కారు మధ్యం అమ్మకాలలో దొంగలు అడుతున్న ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారులు, సిబ్బందిపై పలు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. వాకాడులోని సెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో (సెబ్) కార్యాలయంలో వాహన డ్రైవర్గా మరోపక్క రేషన్ ఆటో డ్రైవర్గా పనిచేస్తున్న ఓ ప్రైవేటు వ్యక్తి మధ్యం షాపుల వద్ద వసూలు చేస్తున్నట్లు కొన్ని నెలలుగా ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం మధ్యం దుకాణాలైనా అందులోని సిబ్బంది బెల్ట్ దుకాణాల నిర్వాహకులతో కుమ్మక్కై భారీ ఎత్తున అవకతవకలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిసింది. దీన్ని సెబ్ అధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తూ తమ వాహన డ్రైవర్ ద్వారా అంతా నడుపుతున్నట్లు తెలిసింది. దుకాణాల సిబ్బంది గొలుసు దుకాణాల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున వసూళ్లు చేసి డ్రైవర్ ద్వారా అధికారులకు చేర వేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

వాకాడు, మేజర్స్ న్యూస్: ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో సిబ్బంది, అధికారులు మధ్యం బెల్టు షాపులపై తనిఖీలకు నిర్వహించే సమయంలో తానే ముందుండి వాళ్లతో చర్చలు జరిపి వాళ్ల దగ్గర నుండి మామూలు వసూలు చేస్తూ ఎవరైనా మామూలుగా ఇవ్వని వక్రంలో అధికారులకు సంబంధం లేకుండానే సదరు డ్రైవరు కొందరు ఇళ్లలోకి చొరబడి ఆ ఇళ్లలో ఉండే గృహిణులను వేధించిన సంఘటనలు లేకపోలేదు. తాము ఎలాంటి బెల్ట్ షాపులు నడపడం లేదని వారు మొర పెట్టుకున్నప్పటికీ మీరు డబ్బులు ఇస్తారా

లేదా మీపై కేసులు నమోదు చేయించ మంటారా అంటూ బెదిరింపులకు గురి చేస్తున్నారని బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. సెబ్ డ్రైవర్ ప్రభుత్వ సివిల్ సప్లై రేషన్ ఆటో ద్వారా సరఫరా చేస్తున్నప్పటికీ, రేషన్ బియ్యం వేయాలని పగలు సమయంలో కాకుండా రాత్రి పూట వెళ్లి రేషన్ సరుకులు తీసుకోవాలంటూ అలా తీసుకోని పక్షాన సరుకులు ఇవ్వమని చెబుతున్నారని, ఈ విషయమై అధికారులకు పలువురు బాధితులు చెప్పినప్పటికీ పట్టించుకోలేదని, విధులు పట్ట నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రభు

త్వ అధికారులు స్పందించి డ్రైవర్పై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు. అదేవిధంగా సెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ స్టేషన్ వాహనా డ్రైవర్గా కూడా పనిచేస్తూ మధ్యం షాపులపై కోట, వాకాడు, చిట్టమూరు మండలాల్లో వసూలు చేస్తున్నారని పలువరి అక్రమంగా మధ్యం చేపడుతున్న నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఇప్పటికైనా సెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ జిల్లా అధికారులు వెంటనే స్పందించి డ్రైవర్పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అతనిని విధుల నుండి తొలగించాలని కోరుతున్నారు.

సోషల్ మీడియాలో వివాదస్పద పోస్టులు పెడితే కఠిన చర్యలు

రాజకీయ వ్యక్తుల విగ్రహాలు, ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఆస్తులు ధ్వంసం చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు
జిల్లా ఎస్పీ వీ.ఎన్. మణికంఠ చందోలు



చిత్తూరు క్రైమ్, మేజర్స్ న్యూస్: సమాజంలో శాంతి భద్రతలను కాపాడటం మనందరి బాధ్యతని సోషల్ మీడియా లేదా వాట్సాప్ లలో ఎటువంటి విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే సందేశాలు, ఫోటోలు పోస్ట్ చేస్తే గ్రూప్ అడ్మిన్స్ పూర్తి బాధ్యత వహించాలని జిల్లా ఎస్పీ వీ.ఎన్. మణికంఠ చందోలు తెలిపారు. సాంకేతిక ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం వాట్సాప్, ఫేస్బుక్, ఇన్స్టాగ్రామ్ వంటి సోషల్ మీడియాలో కొందరు రెచ్చగొట్టే పోస్టులు పెడుతున్నారని సమాచారం అందింది. ఇలాంటి పోస్టులు వ్యాపింపచేయడం ద్వారా ప్రజలను భయాందోళనలకు గురిచేస్తున్నారని గ్రూపులలో ఎవరైనా ప్రజాశాంతికి విఘాతం కలిగించే విధంగా పోస్ట్ చేస్తే వారిపైనే కాకుండా గ్రూప్ అడ్మిన్లపై కూడా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోబడును. వివాదాస్పద విషయాలు లేదా తప్పుదారిపట్టించే సమాచారం పంపినవారిని గ్రూప్ నుండి వెంటనే తొలగించాలని, అసత్య ప్రచారాలు, విద్వేషాలను ప్రోత్సహించే పోస్టులు సృష్టించడం చట్టవిరుద్ధం, రెచ్చగొట్టే పోస్టులు, ఫోటోలు, వీడియోలను షేర్ చేయడం లేదా స్టేట్స్లుగా పెట్టడం నిషిద్ధం. వాట్సాప్ గ్రూప్ అడ్మిన్లు ఈ విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి అని సూచించారు. రాజకీయ అయకుల విగ్రహాలు, ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఆస్తుల ధ్వంసం చేసే వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ఇలాంటి చర్యలు సామాజిక శాంతి భద్రతలకు ప్రమాదకరం కావున, వీటిని పూర్తిగా అరికట్టడమే

ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. ఆస్తులు ధ్వంసం చేయడం ద్వారా సామాజిక కల్లోలాలు సృష్టించబడతాయి. ప్రజల్లో భయం, ఆందోళన, అసురక్షిత భావాలను పెంచుతుంది. ఇలాంటి చర్యలు సమాజంలో సంఘీభావన్ని దెబ్బతీస్తాయి అని ఎస్పీ తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులు ప్రజల సొత్తు కాబట్టి వాటిని రక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి పౌరుడికి ఉంది. ప్రైవేట్ ఆస్తులు వ్యక్తిగత సంపద, కష్టాల్ని తప్పించే వాటిని ధ్వంసం చేయడం వారి ఆర్థిక స్థితిని తీవ్రంగా ప్రభావితం చేస్తుంది. ఆస్తులు ధ్వంసం చేయడం ద్వారా వ్యక్తిగత హక్కులను ఉల్లంఘించడం అవుతుందని అన్నారు. ఆస్తులు ధ్వంసం చేయడం వంటి చర్యలు సమాజంలో విభేదాలు, విభజనలకు కారణమవుతాయి అని హెచ్చరించారు. సామాజిక సామరస్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి ఇలాంటి చర్యలను తక్షణమే అరికట్టడం అవసరం, రాజకీయ విగ్రహాలు, ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఆస్తులు ధ్వంసం చేసే వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వదిలే ప్రసక్తే లేదని జిల్లా ఎస్పీ మణికంఠ చందోలు తెలిపారు.

CBSE SENIOR SECONDARY SCHOOL

(Affiliated to CBSE, New Delhi, Affiliation No : 130691)

Dr. VIT

VIJAYAM JUNIOR COLLEGE

Intensive Coaching for IIT-JEE NEET

JEE MAINS All India Rank

2042

B.JAGADEESH

VITEEE - 24

2275

HEMA VARDHAN

జూనియర్ కళాశాలలు

Boys Campus Girls Campus

987

Sr. MPC

M. THANUSHREE

Groups : MPC / BiPC / MEC / CEC

Separate Hostel Facility for Boys & Girls Bus Facility Available

విజయం

20-49, Naidu Buildings, Mittoor, Chittoor. Contact : 08572 - 230145.

తిరుమల పోలీస్ కాంప్లెక్స్ను ఎస్సీ ఆకస్మిక తనిఖీ

తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీవారి భక్తులతో మర్యాదపూర్వకంగా, హుందాగా వ్యవహరించి పోలీసుల ఖ్యాతిని ప్రపంచ స్థాయికి పెంచాల్సిన బాధ్యత మనదే. స్థానిక బాలాజీ నగర్ పరిసరాలపై నిరంతర నిఘా ఏర్పాటు చేసి పర్యవేక్షణ. భవన నిర్మాణ కార్మికులు, తాపీ మేస్ట్రీల వివరాలు పోలీస్ స్టేషన్లో నమోదు చేసుకొని, వారి కార్యకలాపాలపై నిఘా పెంచాలి. శనివారం ఉదయం జిల్లా ఎస్సీ వి.హార్షవర్ధన్ రాజు ఆకస్మికంగా తిరుమల పోలీస్ కాంప్లెక్స్ను సందర్శించి, విస్తృతంగా తనిఖీలు చేశారు. పోలీస్ కాంప్లెక్స్లోని తిరుమల వన్ టౌన్, టూ టౌన్, క్రెమ్ పోలీస్ స్టేషన్లలోని ప్రతి గదిని పరిశీలించి నేరుగా సిబ్బందితో మాట్లాడి, వారు నిర్వహిస్తున్న విధులను గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం స్థానిక పోలీస్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి, తిరుమలలో శాంతి భద్రతల పర్యవేక్షణ



చేస్తున్న విధానం, అలాగే ప్రస్తుతం శ్రీవారి భక్తులకు కల్పిస్తున్న భద్రత ఏర్పాటు, క్రౌడ్ కంట్రోల్ గురించి తెలుసుకున్నారు. తరుమగా ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టి, ఎలాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు తావు లేకుండా నిలువరించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు ఎస్సీలు వెంకట్రావు పరిపాలన, శివరామి రెడ్డి తిరుమల, డిఎస్పీలు వెంకటాద్రి ఎస్సీ, శ్రీనివాసఆచారి తిరుమల, రవీంద్రారెడ్డి ఏఆర్, సిబిలు విజయకుమార్, తిరుమల వన్ టౌన్, సత్యనారాయణ, తిరుమల టూ టౌన్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రామోజీ మహాన్నత అక్షర శక్తి

చిత్తూరు ఎంఎల్ఎ గురజాల జగన్ మోహన్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్ న్యూస్: ఈనాడు సంస్థల అధినేత రామోజీ రావు ఒక మహాన్నత అక్షర శక్తి అని చిత్తూరు ఎంఎల్ఎ గురజాల జగన్ మోహన్ తెలిపారు. శనివారం రామోజీ ఫిలిం సిటీలో రామోజీరావు పార్థివ దేహానికి నివాళులర్పించి అంజలి ఘటించిన అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ రామోజీ రావు తనను ఎంతగానో ప్రభావితం చేసిన వ్యక్తి అని, రామోజీరావు మరణం వ్యక్తిగతంగా తనను ఎంతగానో కలచి వేసిందని, ఆయన ప్రేరణ గా వ్యాపారాల్లో మెలుకువలు గ్రహించి తాను తన వ్యాపార సామ్రాజ్యాన్ని అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందని అలాగే తాను నిర్మాతగా ఓ చలన చిత్రాన్ని నిర్మించినపుడు తనను బాగా ప్రోత్సహించిన వారిలో మొదటి వ్యక్తి రామోజీ రావు అని ఆయన లేని లోటు సమాజానికి తీరనిదని చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ తెలిపారు.



గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యేలకు అభినందనలు

మాజీ ఎంపీపీ వీరేపల్లి వారిబాబు నాయుడు

పెనుమూరు, మేజర్స్ న్యూస్: దేశ చరిత్రలోనే ఎన్నికల ఫలితాలలో ఏ ప్రభుత్వం సాధించలేని ఫలితాలను అఖండ మెజార్టీ తో చరిత్రను తిరగ రాసిన ఏకైక ప్రభుత్వం తెలుగు దేశ ప్రభుత్వం అని మాజీ ఎంపీపీ వీరేపల్లి వారిబాబునాయుడు అన్నారు. శనివారం ఆయన తెలుగుదేశం పార్టీ శాసన సభ్యులుగా అఖండ మెజార్టీతో గెలుపొందిన పలమనేరు మాజీ మంత్రివర్యులు, శాసనసభ్యులు సూతకాలు అమర్చారెడ్డిని, పూతలపట్టు శాసన సభ్యులు మురళి, చంద్రగిరి శాసనసభ్యులు పులి వరప్ర నానిలను కలిసి వారికి దుశ్శాలవారితో, పుష్ప గుచ్చం అందించి వారిని అభినందనలు తెలిపారు. తెలుగు ప్రజల ఆత్మగౌరవానికి తెలుగుదేశం పార్టీ ఓ నిదర్శనమన్నారు. నారాచంద్రబాబు నాయుడు ఆక



యాలను ఆదర్శాలతో పార్టీ ప్రతిష్టలతో ప్రజల సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ నాయుడు, యువ నాయకుడు కార్తీక్, గొల్లపల్లి యువరాజు యాదవ్, ఎల్లంపల్లి త్యాగరాజు నాయుడు, సర్పంచ్ వెంకటేశులు నాయకులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



కాణిపాకం ఆలయ ట్రస్టు బోర్డు చైర్మన్ పదవికి మోహన్ రెడ్డి రాజీనామా

బరాల, మేజర్స్ న్యూస్: ఈనెల 4వతేదీ మంగళవారం జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో వైసీపీకి కేవలం 11 సీట్లు రావడం చేత కూటమి తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావడం చేత పలు నామినేటెడ్ చైర్మన్ పదవులుకు స్వచ్ఛందంగా రాజీనామాలు చేయడం ప్రారంభించారు. అందులో భాగంగానే కాణిపాకం స్వయంభూ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి ఆలయ ట్రస్టు బోర్డు చైర్మన్ పదవికి ఎ.మోహన్ రెడ్డి స్వచ్ఛందంగా రాజీనామా చేసి రాజీనామా పత్రాన్ని ఆలయ ఈవో ఎ.వెంకటేశుకు శనివారం అందజేశారు. నామీద నమ్మకం ఉంచి రెండు విధతల కాణిపాకం ఆలయ ట్రస్టు బోర్డు చైర్మన్ పదవి ద్వారా సేవలు అందించడానికి భాద్యతలు అప్పజెప్పిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, చిత్తూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు రెడ్డెప్ప, పూతలపట్టు మాజీ శాసనసభ్యులు ఎం.ఎస్.బాబు, రాజంపేట పార్లమెంట్ సభ్యులకు, ఆలయ అధికారులకు, కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తూ స్పష్టం చేశారు. తమకు అన్నిధాల సహకరించిన ఆలయ ఈవో ఎ.వెంకటేశుకు, ఆలయ సిబ్బందికి క్రేయోభి లాఫులకు, పేరుపేరున అభివందనలు తెలియజేశారు.



తుడాచైర్మన్ పదవికి మోహిత్ రెడ్డి రాజీనామా

ఎమ్మెల్యే నానికి అభినందనలు తెలిపిన మోహిత్ రెడ్డి ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు, వైసీపీ కార్యకర్తలకు పాదాభివందనములు తెలిపిన మోహిత్

చంద్రగిరి, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుపతి పట్టణ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ పదవికి చంద్రగిరి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మోహిత్ రెడ్డి రాజీనామా చేసినట్లుగా ప్రకటించారు. తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తిరుపతి రూరల్ మండలం తుమ్మలగుంటలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అభివృద్ధిలో చంద్రగిరి దేశానికి ఒక ఆదర్శంగా చేయాలని.. సుమారు 950కోట్లు ఖర్చు చేసి అభివృద్ధి చేశామని చెప్పారు. ప్రజలకు నిజాయితీగా సేవ చేశాం... ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలను గౌరవంగా చూశామని ఆయన వివరించారు. తాను తిరుపతి రూరల్ ఎంపీపీగా గెలిచిన తరువాత మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశామన్నారు. తుడా చైర్మన్గా నియోజకవర్గం మొత్తం కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేశామని తెలిపారు. ప్రజాసేవకై వచ్చిన తర్వాత నియోజకవర్గం మొత్తం 1600 వందల కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేశాను. ప్రజా కష్టాలను తెలుసు కున్నాను. మాకుటుంబం మొత్తం జనంలోనే తిరుగుతూ సమస్యలు పరిష్కారంకై పని చేశామని ఆయన



వివరించారు. ప్రజల సంతోషం కోసం అహర్నిశలు శ్రమించి కష్టంలో ఆదుకున్నాడన్నారు. కానీ మొన్న ఎన్నికలలో ప్రజలు మార్పు కోరి వారికి అవకాశం ఇచ్చారు. ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. ఏడాది కాలంగా పార్టీ కార్యకర్తలు అన్ని పనులు మానుకుని నా వెంట తిరుగుతూ ఎంతో కష్ట పడ్డారని మోహిత్ రెడ్డి తెలిపారు. నాకు లక్ష ఓట్లు చేశారు. వాల్లకి అందరికీ పాదాభివందనం చేస్తున్నానని తెలిపారు. ఓటు వేయని వారిని సైతం గౌరవిస్తున్నాను. మీకు మరింత సేవ చేసి మీ బిడ్డగా మంచి పేరు తెచ్చుకుంటానని ఆయన పేర్కొన్నారు. టిడిపీ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన పులివర్తి నానికి అభినందనలు తెలిపారు. వారు ప్రజలకు మరింత సేవ చేసి, మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని కోరుతున్నని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారడంతో తుడాచైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నానని తెలిపారు. తుడా చైర్మన్గా ప్రజా సేవ చేసిన కాలం ఎంతో సంతృప్తిని ఇచ్చిందని ఆయన సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. తుడా నుంచి ప్రజలకు

మంచి చేయడం కోసం చైర్మన్గా నాకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నాను. అదేవిధంగా అభివృద్ధి పనులు చేయడానికి సహకరించిన అన్ని రాజకీయ పార్టీల నేతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం తాను తుడా చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా తెలిపారు.



మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు. నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం. కె.సురేష్ బాబు (ఛాన్సలర్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 9346318232 ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 6301107116



బొజ్జల బృందముతో కంటా సుబ్రహ్మణ్యం మిత్ర బృందం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యేగా అఖండ మెజారిటీతో గెలిచిన బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి తల్లి బొజ్జల బృందముని శనివారం వారి స్వగృహం ఊరందూరులో మర్యాద పూర్వకంగా కంటా సుబ్రహ్మణ్యం వారి మిత్ర బృందం కలిశారు. అనంతరం బొజ్జల బృందముని దుశ్చాలువతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బొజ్జల బృందము మాట్లాడుతూ గడిచిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో అందరూ స్వచ్ఛందంగా అహర్నిశలు కష్టపడి అఖండ మెజారిటీతో సుధీర్ బాబుని గెలిపించారని శ్రీకాళహస్తి ప్రజల కష్టాలు తీరుస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమణగారి అనిల్ బాబు, మొద్దు హేమ కుమార్, తిరుమలశెట్టి కిరణ్ కుమార్, యుగంధర్, రవి పాల్గొన్నారు.

పాపులమ్మ భౌతికకాయానికి నివాళులు అర్పించిన పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్

బరాల, మేజర్ న్యూస్: పూతలపట్టు నియోజకవర్గం, బంగారుపాళ్యం మండలం, నల్లగాంపల్లె గ్రామంలో ఆకస్మికంగా మృతి చెందిన బంగారుపాళ్యం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జనార్ధన్ గౌడ్ తల్లి గారైన పాపులమ్మ భౌతికకాయంను పూతలపట్టు ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలికిరి మురళీమోహన్ సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను మురళీమోహన్ పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కలికిరి మురళీమోహన్, బంగారుపాళ్యం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎన్.పి.జయప్రకాశ్ నాయుడు, నియోజకవర్గ, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఈనాడు సంస్థల చైర్మన్ రామోజీరావుకి శ్రద్ధాంజలి

- శ్రీకాళహస్తి టీడీపీ నేతలు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల చైర్మన్, మీడియా దిగ్గజం రామోజీరావు చిత్రపటానికి శ్రీకాళహస్తి టీడీపీ నేతలు నివాళి అర్పించారు. ఆయన మృతి పట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఓ సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి అసామాన్య విజయాలు సాధించిన రామోజీరావు మరణం తమకు తీవ్ర ఆవేదనకు గురి చేసిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ నేతలు మాట్లాడుతూ అక్షర యోధుడు దేశానికి అందించిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. రంగంలో రామోజీరావు ప్రత్యేక శక్తి. ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థలు స్థాపించి వేలాది మందికి ఉపాధి కల్పించారు. ఎన్నో సవాళ్లు, సమస్యలను అధిగమించి ఎవరికీ ఎక్కడా తలవంచకుండా విలువలతో సంస్థలు నడిపిన విధానం అందరికీ ఆదర్శనీయం. మీడియా రంగంలో ఆయన ఓ శిఖరం. రామోజీరావు ఇక లేరనే వార్తను జీర్ణించుకోలేకపోతున్నాం. అని పేర్కొన్నారు. రామోజీరావు కుటుంబ సభ్యులకు, ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల సిబ్బందికి వారు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

అక్షర యోధుడుకి ప్రెస్ క్లబ్ ప్రగాఢ సంతాపం

బహుముఖ ప్రజ్ఞ. కఠోర సాధన. ఇవే రామోజీ అస్రాలు. నలుగురు నడిచిన బాట కాదు. కొత్త దారులు సృష్టించడం ఆయన నైజం. లక్ష్య సాధనకు దశాబ్దాలపాటు నిర్విరామంగా పరిశ్రమించిన యోధుడు.



రామోజీరావు శ్రద్ధాంజలి కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తి టీడీపీ నేతలు

రైతుబిడ్డగా మొదలై వ్యాపారవేత్తగా రాణించారు. మీడియా మహా సామ్రాజ్యాన్ని నిర్మించిన అక్షర యోధుడు రామోజీ రావు. ఆయన లేని లోటు మీడియా రంగానికి తీరని లోటు. పనిలోనే విశ్రాంతి అనేది ఆయన ప్రాథమిక సూత్రం. చివరి క్షణం వరకు పనిలోనే విశ్రాంతి సిద్ధాంతాన్ని పాటించిన ఆధునిక భగీరథుడు. మీడియానే కాకుండా చిత్ర పరిశ్రమలో సైతం తనదైన ముద్ర వేసి తెలుగువారి హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారు. ఆఖరి క్షణం వరకూ ప్రజా శ్రేయస్సు కోసమే పరితపించిన ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల అధినేత చెరుకూరి రామోజీ రావు(88)కు శ్రీకాళహస్తి ప్రెస్ క్లబ్ తరపున ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేస్తున్నాం.

కుప్పంలో రామోజీరావు చిత్రపటానికి నివాళులు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: ఈనాడు గ్రూప్ అధినేత రామోజీరావు మరణించడం పట్ల టీడీపీ శ్రేణులు, జర్నలుస్తులు శనివారం సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కుప్పం పట్టణంలోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద రామోజీరావు చిత్రపటాన్ని ఏర్పాటు చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ ఇంచార్జీ మునిరత్నం మాట్లాడుతూ, రామోజీరావు చేసిన సేవలను స్మరించుకుని కొనియాడారు. సినీ రంగంలోనూ రామోజీరావు తనదైన శైలిలో ముద్ర వేసుకున్నారని పేర్కొన్నారు.

